EIZATQI'H ZTH ZYI'XPONH $YZIKH

PuAAadio 6 : KBaviopnyaviky os pia diactaon (Kupatoouvaptnon Kat eppnveia g - anst-
p06BaBpo nnyady)

1. H xupatoouvaptnon evog oeopatudiou €xel, o pia opiopévn ouyun, ) popdn ¥(x) = N ze .
Ot 1o mBaveg meployEg va Ppoupe 10 oopatidio eival yUp® aro ta onpeia:

a) x==+1 Bz =0 y)a:=01<cu:v=:|:1/\/§ 6)x::|:1/\/§

2. Mua povodidotatn Kupatoouvaptnon éxet ) popon Y(z) = N el o OUVIEAEOTI|G KAVOVIKO-
moinong €xetl Vv Ty
a) N =/)\/2 BN =1/V)\ DIV VX 8 N =2\

3. H mBavotnta va Bpoupe 10 oopatidlo rmou neptypddetal amno v KUPAToouvApTnon ToU mpor)-
YOUHEVOU £pOTIATOG 0TOV YKo npagova eivat:

a) 75% B) 25% y) 50% 8) 0%

4. H péon 9éon 1tou napandve copatdiouv sivat:
a) <z >=1/)\2 B) <z >=1/\ y<z>=0 8) <x>= A\

5. H kataotaon evog copatdiou nieptypagetal and myv kupatoouvaptnon ¢¥(x) = N e~(@=a)?/2 y
péon 9éon tou owpatdiou eivat:
a)o B) a? V) a ) 2a

6. Eva nAexktpévio Bpioketatl oe povodidotato mnydadt Suvapikou svpoug L = 10 A. H eddyiom
duvatr) evépyeld tou eivat ion pe:
a) 1.30 eV B) 0.33 eV y) 13.6 eV 0) 0.0136 eV

7. Eva oopatidio Bpioketal otn devtepn Sieyeppévn otabun anelpoBabou inyadiov, ar’ omou pe-

TAMITEl oIV TIPOTH S1eyePEVT EKTTEPMOVIAS £va POTOVIO PRKoug Kupatog 124 A, H eddyio
duvatr) evépyeld Tou péoa oto nydadt ivatl ion pe:

a) 20 eV B) 5eV y) 0.2 eV 6) 100 eV
8. Eva copatido Bpioketal ot devtepn dieyeppévn otddpn evog anelpoBabou ninyadiov mAdtoug
L. H mubavénta va to Bpoupe oto didotnpa [0, L/3] sivat ton pe:

a) 1/3 B) 3/4 y) 2/3 6) 3/5
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